

贯彻落实党的二十大精神 全面加强练兵备战

(上接1版)

习近平指出,党的二十大从全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的全局出发,对国防和军队建设作出战略部署,强调要如期实现建军一百年奋斗目标。全军要深入贯彻党中央和中央军委部署要求,把党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好,确保党的二十大精神在部队落地生根,以实际行动开创国防和军队现代化新局面。

习近平强调,当前,世界百年未有之大变局加速演进,我国安全形势不稳定不确定性增大,军事斗争任务艰巨繁重。全军要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持战斗力这个唯一的

根本的标准,全部精力向打仗聚焦,全部工作向打仗用劲,加快提高打赢能力,坚决捍卫国家主权、安全、发展利益,完成好党和人民赋予的各项任务。

习近平指出,军委联指中心是党中央和中央军委实施战略指挥的重要支撑,地位重要、责任重大。要牢记职责使命,加强国家安全形势研判,加强军事斗争现实应对,加强指挥运行实践创新,努力建设绝对忠诚、善谋打仗、指挥高效、敢打必胜的战略指挥机构,为全面加强练兵备战,有效履行新时代我军使命任务作出新的更大贡献。

张又侠、何卫东、李尚福、刘振立、苗华、张升民参加活动。

工信部等四部门联合印发《建材行业碳达峰实施方案》

新华社北京11月8日电 记者8日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、国家发展和改革委员会、生态环境部、住房和城乡建设部等四部门近日联合印发《建材行业碳达峰实施方案》,提出“十四五”期间,建材产业结构调整取得明显进展,行业节能低碳技术持续推广,水泥、玻璃、陶瓷等重点产品单位能耗、碳排放强度不断下降,水泥熟料单位产品综合能耗水平降低3%以上。

建材行业是国民经济的重要基础产业,也是工业能源消耗和碳排放的重点领域。

实施方案结合建材行业实际情况提出了“十四五”“十五五”两个阶段的主要目标。“十四五”期间,水泥、玻璃、陶瓷等重点产品单位能耗、碳

排放强度不断下降,水泥熟料单位产品综合能耗降低3%以上。“十五五”期间,建材行业绿色低碳关键技术产业化实现重大突破,原燃料替代水平大幅提高,基本建立绿色低碳循环发展的产业体系。

为实现这些目标,实施方案明确了强化总量控制、推动原料替代、转换用能结构、加快技术创新、推进绿色制造五方面重点任务。

工业和信息化部有关负责人表示,总量控制是建材行业碳达峰的基础,原料替代是关键。在推动原料替代方面,要加快提升建材产品固废利用水平,推动建材产品减量化精准使用等。

此外,实施方案还明确了加强统筹协调,加大政策支持,健全标准计量体系,营造良好环境四方面保障措施。

辽宁省政协原党组副书记、副主席刘国强受贿案一审宣判

新华社天津11月8日电 2022年11月8日上午,天津市第一中级人民法院公开宣判辽宁省政协原党组副书记、副主席刘国强受贿案,以受贿罪判处有期徒刑,并处罚金,没收个人全部财产,在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释;对扣押在案的受贿所得财物依法予以追缴,上缴国库,不足部分继续追缴。

经审理查明:2006年至2016年,被告人刘国强利用担任辽宁省副省长、政协副主席等职务上的便利,为相关单位和企业在企业经营、项目审批、获取财政资金和职务提拔等事项上提供帮助。2008年至2020年,刘

国强收受他人所送财物折合人民币3.52亿余元,其中4900万元尚未实际取得。

天津市第一中级人民法院认为,被告人刘国强的行为构成受贿罪,受贿数额特别巨大,情节特别严重,使国家和人民利益遭受特别重大损失,论罪应当判处死刑。鉴于刘国强归案后如实供述罪行,主动交代办案机关尚未掌握的绝大部分受贿犯罪事实,认罪悔罪,积极退赃,大部分受贿赃款已追缴到案,具有法定、酌定从轻处罚情节,对其判处有期徒刑,可不予执行。同时,根据刘国强犯罪的事实和情节,决定在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释。法庭遂作出上述判决。



2022年“互联网之光”博览会在乌镇开幕

这是11月8日拍摄的“互联网之光”博览会会场。当日,2022年“互联网之光”博览会在浙江乌镇开幕。 新华社发

“陆海空天电网”齐聚 第十四届中国航展开幕

新华社广州11月8日电 AG600全状态新构型灭火机完成12吨投水演示,“太行”发动机首次进行系列化展示,1:1全尺寸中国空间站组合体展示亮相相展馆,国产大飞机C919完成航展首飞,“20时代”战斗机、直升机、运输机集体亮相……

8日,第十四届中国国际航空航天博览会在广东珠海开幕。本届航展吸引了43个国家和地区的740余家国内外企业在线上线下参展,室内

展览面积约10万平方米,参展飞机110余架,静态展示区参展规模进一步扩大,美国、法国、德国、意大利、沙特阿拉伯等国家以组团形式展示航空航天技术的最新成果。

飞机轰鸣,划破长空。在开幕式后的飞行表演上,中国空军“八一”飞行表演队上演“空中芭蕾”,歼-20和歼-16展示高难度机动,运油-20、C919和AG600等大飞机震撼亮相。

室内展示亮点纷呈。中国航空工业集团携200余项自主研发的航空装备及技术项目参展,其中55项展品为首次参展。在馆内中心展示区域,“20时代”战机的代表集体亮相。

中国航天科技集团展出了长征五号B火箭、新一代载人运载火箭、重型运载火箭等新一代运载火箭家族,并搭建1:1全尺寸中国空间站组合体展示舱。

今年是中国载人航天工程立项实施30周年,来自“梦天实验舱”的航天员陈冬、刘洋、蔡旭哲为本届航展发来视频祝福,向为我国空天领域发展付出艰辛努力、作出重大贡献的全体航天航空工作者致敬。

自1996年举办首届以来,中国航展已成为集中展示中外航空航天先进技术和高端装备的重要窗口,促进航空航天技术和装备领域商贸合作的国际平台。



中国航展展示的“太行”系列发动机。新华社发



11月8日,中国空军“八一”飞行表演队进行飞行表演。新华社发

空军50型武器装备在中国航展成体系亮相 多型战机飞行表演展现实战化军事训练成就

新华社广州11月8日电 第十四届中国航展8日在广东珠海开幕,空军50型武器装备在航展上集中亮相,集中展示新时代十年的历史性成就,展示现代化战略空军建设的阶段性成果。

记者在现场看到,歼-20、运-20和空警-500、轰-6K、红-9B等主战装备集中亮相,运油-20、歼-16、攻击-2无人攻击机首次振翅中国航展,空军“八一”飞行表演队和空军航空大学“红鹰”飞行表演队劲舞长空。

上午10时,首先进行飞行表演的是空军“八一”飞行表演队,6架歼-10呈现了大仰角跃升、六机编队斤斗、六机同步翻滚等动作,不仅精彩震撼,同时也具备很高的实战价值。作为空军“学院派”飞行表演队的空军航空大学“红鹰”飞行表演队,以“飞出惊险、飞出极限、飞出震撼”而著称。针对珠海的天气与地域特点,

他们今年增加了八机通场、八机盘旋等动作,表演更紧凑、更有看点。

4架歼-20以四机钻石队形低空通场,四机小角度拉升,向所有来宾致敬。开幕式上,歼-20表演了四机通场、前双机盘旋、后双机水平交叉、大仰角转弯脱离等精彩动作。空军歼-20飞行员王震介绍说:“整套表演动作充分展示了歼-20优异的操纵品质、良好的机动性能,同时展示了空军日新月异的装备水平,实战化军事训练成绩和捍卫国家主权、安全、发展利益的战略能力。”

运油-20首次振翅珠海,表演了大坡度机动、拖曳通场、软管回收等空中机动动作,全面展现新一代国产大型加油机优秀的实战性能。

在本届航展上,空军新城新质作战力量也有全新展示,攻击-2无人攻击机首次进行了飞行展示。在地面静态展示区,空军按照

“制空作战与空中打击、无人反无人作战、战略投送与空投空降、预警探测与防空反导”4个板块成体系展示。

在本届航展上,空军首次设立空管展厅,向社会公众介绍“空管交警”,宣讲空管知识。

“十年前,空军参展的是歼-10、歼轰-7A等几型飞机,今天来的是

歼-20、运-20、运油-20等50型全新装备,制空、对地、无人、投送、空降、防空成体系亮相。十年的奋发,我们出

远海、上高原、到海外、深联合,已经历史性跨入战略空军门槛。空军司令员常丁求在开幕式上表示,瞄准实现建军一百年奋斗目标,空军官兵正时不我待、加快转型,全力提升打赢能力。



11月8日,观众在航展上参观。新华社发

冬日盛宴! 体彩开售世界杯冠军、冠亚军竞猜(二)

冠军竞猜游戏,即不分顺序竞猜本届世界杯冠军,其实就是竞猜决赛队伍。以本届赛制而言,32强任意两队都有可能同时进入决赛,理论组合有496种,但为方便购彩者投注,冠军竞猜共设置了50个选项,实力较强的各路豪门配对组成49个固定选项,固定组合之外的决赛对阵都包含在“其他”项之中,50个选项均设置固定奖金。

从11月7日起,广大购彩者可登录竞彩网(www.sporttery.cn),或前往全国实体店查询相关信息。

快乐看球 竞猜与您作伴

史上首次的冬季世界杯,最后一次32队的决赛圈,梅西和C罗这对绝对双骄可能的大赛绝唱,除了意大利之外的传统豪门齐聚一堂,加上卡塔尔当地与北京时间5个小时的时差,对中国球迷来说也相对友好。万事俱备,只待世界杯这个球迷的节日盛大开启,投入顶级赛事的精彩,共享足球运动的激情。中国体育彩票将陪伴广大球迷度过一个难忘的冬天。

购买竞猜型体育彩票既是观看体育比赛的一种娱乐方式,也是支持公益事业的一种参与方式,理性、节

制是中国体育彩票倡导的购彩观,而公益、健康是体彩不懈的追求。在分享赛事魅力的同时,体彩更期待广大球迷、购彩者更加了解体育、更积极参与体育运动,收获更健康、更快乐的美好生活!

(文/晓星)



扫码参与活动

遗失

遗失江苏科技大学的开户许可证,核准号:Z314000078001,声明作废。

遗失润州区聚鑫酒业超市的财务专用章,声明作废。

遗失卜林的律师资格证书,证号:10200064111154,声明作废。

遗失镇江市润州区水韵江南公益慈善服务中心的食品经营许可证副本,编号:JY3321110034121,声明作废。

遗失查忆的出生医学证明,编号:L320475761,声明作废。

遗失镇江新区富仕源五金制品有限公司的营业执照正本,统一社会信用代码:91321191MA1P97R958,声明作废。

遗失镇江新区丁卯万亩园水果大卖场的营业执照正本,统一社会信用代码:92321191MA1UTMHE2F,声明作废。

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称开发银行)是由国家出资设立、直属国务院领导,支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力、改善民生”为使命,适应国家发展需要和经济金融改革要求,紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略,建立市场化运行、约束机制,建设资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务优质、资产优良的开发性金融机构,为国民经济持续健康发展提供有力的金融支持。

自2006年8月成立“审计举报办公室”以来,开发银行公开受理来自

社会各界的监督举报,取得了较好效果,为进一步确保国有资产质量稳定和切实维护资产安全,有效防控金融风险,热忱欢迎社会各界对开发银行资产安全进行监督,对危害或可能危害开发银行利益等行为进行举报。

现就有关事项公告如下:

一、监督范围
与开发银行资产相关的法人及组织,包括开发银行(含控股子公司)各类资产项目及客户,为开发银行资产提供各类担保的客户,以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容

(一)利用虚假的经营信息及申报材料骗取开发银行资金的行为。包括但不限于利用不真实或虚假的客户信息、财务报表、项目情况等申报材料,骗取开发银行资金等行为。

(二)挪用、挤占、侵占开发银行资金的行为。包括借款人或借款人违反合同约定,擅自将项目资金挪作他用,或非法占用、私分和转移,或造成重大损失和浪费,以及其他违法违规使用等行为。

(三)恶意拖欠贷款本息或悬空开发银行债务的行为。包括企业借资产重组、改制等重大经营事件,转移和抽逃资金,逃避和悬空债务,以

及其他有意、故意、恶意逃废债务等行为。

(四)提供虚假担保的行为。包括担保企业利用不真实或虚假的财务报表、产权文件,办理虚假登记等方式,为开发银行支持项目提供虚假担保行为。

(五)其他侵害开发银行权益和危害开发银行(含控股子公司)资产安全等行为。

三、举报方式
社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话、电子邮件等形式,随时向开发银行反映或举报。举报人应自觉遵守中华人民共和国

宪法和法律。举报人对举报内容的真实性、客观性负责,不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人,否则须承担法律责任。举报人反映或举报可以实名或匿名,但为尽快了解更详细情况以启动调查程序并及时反馈有关处理结果,提倡举报人实名举报并留下详细联系方式,开发银行承诺对举报人个人信息依法给予保密。举报人请不要重复举报。

四、受理联系方式

1. 总行
举报受理或来信地址:北京市西城区复兴门内大街18号国家开发银行 审计举报办公室(邮编:100032)

电话:010-68333171

电子邮件:jubao@cdb.cn

2. 分行

举报受理或来信地址:南京市江东中路232号,国家开发银行江苏省分行纪委办公室(邮编:210019)

电话:025-83567000

电子邮件:jubao.js@cdb.cn

五、此公告由开发银行负责解释,相关内容已在国家开发银行网站上予以公布。 特此公告

国家开发银行